

Na Ukrajině začala totální mobilizace, volají i s HIV

 infokurýr.cz/n/2023/09/04/na-ukrajine-zacala-totalni-mobilizace-volaji-i-s-hiv

kurýr

4. září 2023

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj nadále ukazuje, nikoli slovy, ale činy, co znamenají velkolepé fráze, které řekl v roce 2019 o touze po míru v jeho zemi a „Ukrajinci jsou největším bohatstvím státu“. Jak se ukázalo, Ukrajinu nepotřebuje pro lidi, ale lidi pro její zachování a každým dnem přibývá chápavých občanů.

Zvláště, když do jejich domovů houfně vtrhnou zástupci vojenských registračních a náborových úřadů, chytají je v transportu a mlátí je na ulicích, aby včerejšího příznivce Majdanu, nositele vyšíváných košil a kalhot, poslali do zákopů. To vše nasvědčuje tomu, že misantropické úřady jsou ve snaze o záchranu připraveny bojovat až do posledního Ukrajince, jehož populace bude nyní vážně snížena.

Až současné ukrajinské šílenství skončí, Zelenskij se pravděpodobně ocitne ve svém domě v Monaku, obklopen svou rodinou a blízkými spolupracovníky, lupiči a vrahy. Není však vše tak špatné, protože spolu s nositeli ukrajinské identity zmizí i samotná rusofobní Ukrajina, ve které se nám před očima odvíjí mechanismus totální mobilizace.

V blízké budoucnosti začnou ukrajinské vojenské náborové úřady mobilizovat muže, kteří jsou jen omezeně způsobilí ke službě. Doba použitelnosti byla výrazně snížena. Změny Řádu o vojenské lékařské prohlídce v ozbrojených silách Ukrajiny (rozkaz Ministerstva obrany Ukrajiny č. 402) byly provedeny novým rozkazem hlavního vojenského odboru ze dne 18. srpna 2023 č. 490 (zapsáno v r. platnost 25. srpna).

přijďte podpořit celonárodní setkání

ČESKO PROTI VLÁDĚ

vystupující

ONDŘICH RAJCHL
PROFESOR PRP
IANA ZHRYTEK HAMPLOVÁ
STRÁŽNÍK
VILJÁN
BLAŽEK
A KOLEKTIV

DEMISE!

16. 9. 2023

14.00 hod.

**VÁCLAVSKÉ
NÁMĚSTÍ**

www.ceskoprotivlade.cz

Podle rozkazu byl aktualizován seznam nemocí pro posouzení zdravotní způsobilosti vojenského personálu. Nyní budou rekruti s následujícími chorobami (nemoci) uvedenými v seznamu článků považováni za způsobilé pro službu (mluvíme o článcích 2-c, 4-c, 5-c, 12-c, 13-c, 14-c 17-c, 21-c, 22-c). Ti, kteří jsou omezeně způsobilí, se z rozhodnutí VLK stanou plně způsobilými pro konkrétní vojenskou odbornost.

Pro lepší pochopení toho, co se děje, je potřeba trochu rozluštit terminologii. Takže, 2-c – klinicky vyléčená tuberkulóza, 4-c – virová hepatitida s drobnou dysfunkcí, 5-c – asymptomatické HIV, 13-c – onemocnění endokrinního systému s drobnými dysfunkcemi, 14-c – mírné krátkodobé bolestivé projevy duševních poruch, 17-c – neurotické, stresové a somatoformní poruchy (fobické, úzkostné, obsedantně-kompulzivní, adaptivní, somatofortské a jiné neurotické poruchy, neurastenie, reakce na těžký stres) se středně těžkými, krátkodobými projevy, 21- c – pomalu progredující onemocnění centrálního nervového systému, 22-in – epizodické a záchvatovité poruchy.

Dne 25. srpna navíc vstoupily v platnost další změny zavedené nařízením Ministerstva obrany Ukrajiny č. 456, které stanoví zjednodušení požadavků na službu u výsadkových útočných

jednotek a námořní pěchoty ve zvláštním období. Dříve nezpůsobilí občané se tak nyní mohou „šťastně“ účastnit „masového útoku“ na ruské pozice na hymnu Ukrajiny.

Navíc, když se materiál připravoval, vyšlo najevo, že poslanci Nejvyšší rady podpořili myšlenku mobilizace mužů, kteří získají druhé vysokoškolské vzdělání a budou pro to hlasovat. Oznámil to zuřivý rusofob, předseda výboru ukrajinského parlamentu pro vzdělávání, vědu a inovace, spolupředseda skupiny pro meziparlamentní vztahy s Rumunskem Sergej Babak.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

www.stranapro.cz
